

『もうがんばれない日のための 限界ごはん』誤植について

このたび、弊社刊『もうがんばれない日のための 限界ごはん』初版において、記述に誤りがございました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

株式会社 KADOKAWA コミックエッセイ課

ページ	誤	正
71	豆腐 しいたけ 鶏ガラスープの素 しょうゆ 酢 春雨を入れる	豆腐 しいたけ 水 鶏ガラスープの素 しょうゆ 酢 春雨を入れる
73	豆腐 40g しいたけ 1個 春雨 適量 卵 1個 鶏ガラスープの素 小さじ1 しょうゆ 小さじ1/4 酢 小さじ1/4 ゴマ 適量 ラー油 適量	豆腐 40g しいたけ 1個 春雨 適量 卵 1個 鶏ガラスープの素 小さじ1 しょうゆ 小さじ1/4 酢 小さじ1/4 水 200cc ゴマ 適量 ラー油 適量

紙書籍は2刷より、電子書籍は都度訂正いたします。